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„Kezdje füstmentesen az új esztendőt!” 
 
Ez a felhívás jelent meg az Empátia Biomed Gyógycentrum honlapján 2007 január 1-én.  
 
Az újévi fogadalmak sorában a dohányzásról való leszokás gondolata már hagyományosan kiemelkedő 
gyakorisággal fordul elő. A fogadalmak szintjéig nagyon sok dohányos eljut, de a kínzó nikotinmegvoná-
si tünetek gyötrelmes bugyrain át a gyakorlati beteljesülésig csak néhányan. Egy „vérbeli” szenvedélybe-
teg, egy láncdohányos a nehezen leküzdhető rágyújtás utáni vágyódás, sóvárgás, az automatikus rágyújtá-
si mozdulatok, az elviselhetetlen feszültség, vagy éppen a nemkívánatos súlygyarapodás miatt ezidáig 
előbb-utóbb kénytelen volt feladni.  
 
A kísérlet így többnyire sajnos kudarcba fulladt, ami aztán még tovább rombolta az amúgy is megtépázott 
önbecsülést. A fogadkozást elbukva úgy érezte, hogy nincs kellő akaratereje, amit persze a csalódott és 
füstmérgezésben szenvedő hálátlan környezete is tovább sulykolt csak belé.  
 
E reménytelennek látszó helyzetben mérföldkőnek számít az Empátia Biomed által Magyarországon 
meghonosított, és azóta széles körben elterjedt biofizikai módszer. 2002-ben új időszámítás kezdődött a 
hazai dohányzásellenes küzdelemben. A dohányzásról való leszokást elősegítő lehetőségek között a mág-
neses rezonancián alapuló program messze a leghatékonyabb, a legkorszerűbb, és egyúttal a legveszélyte-
lenebb is, hiszen eddig semmilyen mellékhatást nem regisztráltak. 
 
A leszokni vágyó dohányosoknak mindössze egy órát kell „áldozni” az életükből, hogy végleg megsza-
badulhassanak gyilkos szenvedélyüktől. Az előjegyzés alapján végzett egyszeri 1 órás személyes megjele-
néssel összekötött komplex energetikai-harmonizációs, illetve méregtelenítő program az 1 hónapos 
folyamatos chip-es fenntartó kezeléssel kiegészítve, nikotinmegvonási tünetek nélkül 90%-os haté-
konysággal működik. A komplex elektromágneses rezonanciás programot rögzítik egy kb. ötforintos 
nagyságú, mágnesezhető, speciális összetételű fém korongra, egy ún. chip-re, amely a hasfalra ragasztva 
még egy hónapon keresztül folyamatosan adja le a minél gyorsabb méregtelenítést elősegítő terápiás im-
pulzusokat. A dohányzással a szervezetbe került, s kötött formában elraktározódott mérgek a kezelés kö-
vetkeztében rendkívül gyorsan, intenzíven, nagy mennyiségben szabadulnak fel a kötéseikből. Közismert, 
hogy a mérgek elsősorban a kiválasztás szervein, a veséken keresztül tudnak a szervezetből kiürülni, ezért 
logikus, hogy az egyhónapos emlékeztető, chip-es kiegészítő kezelés alatt legalább félóránként, legalább 
1 pohár (~2,5 dl) folyadékot, lehetőleg szénsavmentes ásványvizet szükséges elfogyasztani.  
Az eddigi közel 5.000 eredményes, dokumentált kezelés vitathatatlanul bizonyítja, hogy a biofizikai or-
voslás fantasztikus, beláthatatlan távlatokat nyitott meg a szenvedélybetegek gyógyításában.  
 
Mivel a vesék leterheltsége, ill. folyadékigénye jelentős, ezért a kezelést követő első napokban a volt do-
hányosok szomjasak, később pedig már megszokják az extrém mennyiségű folyadékbevitelt. Aktív 
együttműködés mellett a pozitív, kedvező változások már az első napokban jelentkeznek; szabadabb a 
légzés, a szagok, ízek „visszajönnek”, a terhelhetőség javul, ugyanakkor nem lesz ideges, elkopnak az 
automatikus rágyújtási mozdulatok, és nincsen súlygyarapodás sem.  
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Ez a korszerű  biofizikai módszer a hullámtanból ismert interferenciára épül, és néhány nap alatt képes 
megszüntetni a fizikai függőséget. A pszichés függőséggel már sokkal könnyebb megbirkózni, ha nem 
hiányzik többé a cigarettában lévő nikotin. Az esetek döntő többségében  - megfelelő folyadékbevitel 
mellett – a volt dohányosoknak hihetetlen módon még eszükbe sem jut a cigaretta.  
 
Az Empátia Biomed Gyógycentrum rendelőiben a dohányzás végleges elhagyásához nem kell akaraterő, 
csak egy jó döntés, és együttműködő készség. A rendelőikben a leszokni vágyókkal orvos foglalkozik, 
biztosítva a négyszemközti találkozót, amelyről dokumentáció készül. Az egyhónapos utókezelés idejére 
felajánlják a telefonos kommunikáció lehetőségét, sőt, 6 előre meghatározott időpontban a kezelés ered-
ményessége felől érdeklődnek.  
 
A kezelést beépített szívritmus-szabályzóval élőknél, ill. epilepsziás betegeken nem végzik el.  
 
A legkülönbözőbb motivációk (egészségmegőrzés, anyagiak, gyermekáldás, családvédelem, a dohányzás 
egyre körülményesebb mivolta, a negatív diszkrimináció, munkavállalás, többórás repülőutak, stb.) a do-
hányosok több mint 70 %-át a leszokás irányába terelgetik. Annak érdekében, hogy a régóta dédelgetett 
álmaik, vágyaik ne füstbe ment tervekké váljanak, az elutasító bölcs döntést Önöknek kell meghozni – 
még időben! 
 
Egészség vagy dohányzás között választ minden dohányos, amikor a hamleti kérdés adaptációjában  - 
szívni, vagy nem szívni – megfontoltan válaszol. A középutas változat zsákutca, csapda.  
 
“Senki nem szabad, aki szenvedélyének rabja” – vallotta az ókori görög filozófus, Pithagorász. Ennek 
ellenére Magyarországon 3,5 millió dohányos tűri, hogy az ördögi bűzrudacskában lévő, függőséget oko-
zó nikotin befolyásolja gondolatait, cselekedeteit.  
 
Vagy talán mégsem…?   
Mindenesetre az Empátia Biomed Gyógycentrum rendelőiben dr. Molnár György igazgató főorvos irá-
nyításával egy lelkes, segítőkész szakértő munkacsoport várja Önt, hogy eredményesen asszisztálhassa-
nak a döntéséhez. 
 
 
_____________________________________________________________________________________ 
 
 
Az Empátia Biomed Gyógycentrum a következő rendelőkben fogadja a leszokni vágyókat: 
 
1211 Budapest, Bajáki Ferenc u. 1-3., III/310. (hétfő, szerda és csütörtök, 8 – 16h) 
 
1148 Budapest, Örs vezér tere 23., III/319 (kedd és péntek, 8 – 16h) 
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